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Vážení SOUSEDÉ, MILÍ PŘÁTELÉ,
máme za sebou velikonoční svátky, 

které, jak věřím, většině z nás přinesly 
chvíle klidu, radosti a setkávání s rodi-
nou i přáteli. Dovolte mi proto popřát 
Vám do nadcházejících jarních dní pev-
né zdraví, dobrou náladu a dostatek 
energie do všeho, co Vás čeká. Jaro je 
symbolem nových začátků – a právě 
toto období je i v naší obci tradičně 
spojeno s rozjezdem řady projektů, 
oprav a aktivit, které postupně mění 
podobu Tečovic k lepšímu.

V těchto dnech probíhá rekonstrukce 
okolí bytového domu, kde také sídlí 
obecní úřad. Naším cílem je vytvořit 
důstojný a příjemný prostor, který bude 
sloužit nejen pro vyřizování úředních 
záležitostí, ale i jako místo setkávání. 
Věřím, že výsledná podoba přispěje  
k ještě lepšímu dojmu z této části obce.

Velkou radost mi dělá také 
dokončené nové posezení s mobiliářem 
na stezce obcí i okolo Tečovic. Už nyní 
vidíme, že si toto místo našlo své 
návštěvníky a stává se příjemným bo-
dem pro odpočinek i procházky. Po-
dobné úpravy veřejného prostoru chce-
me realizovat i nadále. V současnosti 
připravujeme úpravy v okolí kompos-
tárny, které budou spojeny s výsadbou 
stromů, keřů a další zeleně. V tomto 
trendu chceme pokračovat i v dalších 
částech obce, protože zeleň vnímáme 
nejen jako estetický prvek, ale i jako 
důležitou součást kvalitního životního 
prostředí.

Velmi pozitivní ohlasy zaznamenává 
služba senior taxi, která pomáhá 

našim starším spoluobčanům zvládat 
každodenní cesty k lékaři, na úřady 
či za službami. Děkuji všem, kteří 
tuto službu využívají i podporují, a 
připomínám, že je stále k dispozici pro 
ty, kteří ji potřebují.

Z investičních akcí bych ráda zmínila 
připravované multifunkční hřiště na 
Bivoji, na které se nám podařilo získat 
dotaci. Jedná se o projekt, který rozšíří 
možnosti sportovního i volnočasového 
vyžití pro děti, mládež i dospělé.  
V návaznosti na tuto lokalitu již probíhá 
rekonstrukce chodníku, který zajistí 
bezpečnější přístup. Letos nás čeká 
také oprava cesty k hasičské zbroj- 
nici, která zlepší dostupnost a komfort 
v této části obce.

Významné změny čekají i areál 
hřbitova. V současné době zde probíhá 
přeložka plynu, která je nezbytným 
krokem pro následnou realizaci úprav 
veřejného prostranství. Současně jsme 
podali žádost o dotaci na rekonstrukci 
vnější zdi hřbitova, kterou bychom rádi 
zahájili ještě v letošním roce. Věřím, že 
postupnými kroky vytvoříme důstojné 
a klidné místo, které bude odpovídat 
pietnímu významu tohoto prostoru.

Pokračují také práce na rekonstrukci 
kapličky, která je významnou součástí 
naší obce a její historie. Jsem ráda, 
že se podařilo zahájit její obnovu a že 
se postupně vrací do podoby, která jí 
náleží.

Důležitým krokem pro budoucí 
rozvoj je také dokončená projek-
tová dokumentace úprav lokality od 
kostela směrem na Lhotku, včetně 

řešení vjezdu do areálu zemědělského 
družstva. Na tento projekt jsme podali 
žádost o dotaci ze Státního fondu do-
pravní infrastruktury. Pokud budeme 
úspěšní, realizace by proběhla po žních 
tak, aby byla v souladu s provozem 
zemědělského družstva a minimálně 
zasáhla do jeho činnosti.

Ve spolupráci se společností VaK Zlín 
jsme také zajistili měření hluku v obci 
a z čistírny odpadních vod. Považuji za 
důležité otevřeně komunikovat i tato 
témata, a proto výsledky měření naj-
dete v příštím zpravodaji. Naším cílem 
je zajistit, aby kvalita života v obci byla 
co nejvyšší ve všech ohledech.

Velké poděkování patří všem 
koledníkům, kteří se zapojili do letošní 
Tříkrálové sbírky. Vaše ochota pomáhat 
druhým a věnovat svůj čas dobré věci je 
velmi cenná a zaslouží si uznání. Stejně 
tak bych ráda zopakovala poděkování  
všem spolkům, dobrovolníkům a ak-
tivním občanům, kteří se podílejí na 
kulturním, sportovním i společenském 
životě v obci. Právě díky Vám mají 
Tečovice svůj jedinečný charakter a 
živou komunitu.

Děkuji Vám všem za Vaši spolupráci, 
podněty i podporu. Velmi si vážím toho, 
že společně hledáme cesty, jak naši 
obec dále rozvíjet a zlepšovat. Věřím, 
že se nám i v letošním roce podaří rea-
lizovat řadu projektů, které přinesou 
konkrétní užitek nám všem.

Přeji Vám krásné a klidné jarní ob-
dobí plné slunce, pohody a dobrých 
zpráv. Těším se na setkání s vámi. 
�Vaše starostka Stanislava Zívalíková

Tříkrálová sbírka vynesla letos v Tečovi-
cích přes 53 tisíc korun - jedná se o nej-
vyšší vybranou částku za posledních osm 
let. Velké díky patří koledníkům i jejich 
doprovodům, kteří s úsměvem obešli 
celou obec.

Částku 53 461 Kč korun vložili v lednu 
2026 obyvatelé Tečovic do kasiček ko-
ledníků Tříkrálové sbírky. Koledníci v le-
tošním roce procházeli ulicemi Tečovic  
v sobotu 10. ledna.
Pokladničky koledníků z Tečovic byly roz-

pečetěny 15. ledna na obecním úřadě za 
účasti zástupců obce i Charity Zlín a byl 
spočítán jejich obsah. V Tečovicích se  
v tomto roce vybralo 53 461 Kč, tedy  
o 10 902 Kč více než v minulém roce.
� VŠEM DÁRCŮM DĚKUJEME

V loňském i letošním roce jsme zazna-
menali zvýšený počet stížností a pod-
nětů týkajících se nadměrného hluku  
v různých částech naší obce. Tento pro-
blém nepodceňujeme, protože kvalita 
životního prostředí, včetně hlukové zá-
těže má přímý dopad na zdraví i každo-
denní pohodu nás všech.

Na základě těchto podnětů jsme ve 
spolupráci s odbornou specializovanou 
firmou a společností VaK Zlín přistoupili 
k realizaci měření hluku na vybraných 
místech v obci i čistírny odpadních 
vod. Samotné měření již proběhlo a v 
současné době probíhá odborné vyhod-
nocení získaných dat. Jedná se o proces, 
který vyžaduje pečlivou analýzu, aby 
byly výsledky co nejpřesnější a objek-
tivní.

Jakmile budou výsledky k dispozici, 
zveřejníme je v plném rozsahu, transpa-
rentně a bez jakýchkoli úprav. Předpo-
kládáme, že vše stihneme připravit tak, 
aby mohly být informace publikovány 
nejen na webových stránkách obce, ale 
také v červnovém vydání obecního zpra-
vodaje, kde se budeme tématu věnovat 
podrobněji.

Ačkoli výsledky zatím nejsou známy, 
chceme občany ujistit, že v případě zjiš-
tění překročení stanovených hygienic-
kých limitů budeme situaci neprodleně 
řešit. Součástí výstupů z měření by měly 
být také konkrétní návrhy opatření, kte-
rá by vedla ke snížení hlukové zátěže a 
ke zlepšení kvality života v dotčených 
lokalitách.

Zároveň bychom chtěli poděkovat 

všem občanům, kteří se na nás se svými 
podněty obrátili. Vaše zpětná vazba je 
pro nás důležitá a pomáhá nám identi-
fikovat problémy, které by jinak mohly 
zůstat přehlédnuty.

Tečovická Tříkrálová sbírka byla letos rekordní

V poslední době jsme v naší obci za-
znamenali nárůst vandalismu, zejména  
v podobě sprejování a poškozování 
obecního majetku. Takové jednání není 
možné přehlížet ani tolerovat.

Obec dlouhodobě usiluje o to, aby 
prostředí, ve kterém společně žijeme, 
bylo bezpečné, upravené a příjemné 
pro všechny generace. Investujeme do 
údržby veřejných prostor, dětských hřišť, 
zvelebování zeleně, bezpečnosti občanů 
i ochrany majetku. Součástí těchto opat-
ření je také kamerový systém, který je 
již nyní na několika místech v obci insta-
lován. V nejbližší době plánujeme jeho 
další rozšíření. Veškerý provoz kamero-
vého systému je plně v souladu s ochra-
nou osobnosti a probíhá pod dohledem 
Úřadu pro ochranu osobních údajů.

Zároveň vyzýváme ty, kteří se podílejí 
na ničení majetku, aby se nad svým cho-
váním zamysleli. Nejde jen o anonymní 
škody – ničí se tím prostředí nás všech.

S tím souvisí i obecná výzva k udržo-
vání čistoty. Tečovice jsou krásnou obcí, 
na kterou můžeme být právem hrdí. 
Zvláště na jaře, kdy rozkvétají stromy, 
keře a květiny, vynikne každý odhozený 
odpadek či neuklizený psí exkrement  
o to více. Je velkým kontrastem vidět 
probouzející se přírodu a vedle toho ne-

pořádek způsobený lidskou lhostejností.
Pravidelnému úklidu se v obci trvale 

věnujeme, ale bez ohleduplnosti každé-
ho z nás to nestačí. Prosíme proto všech-
ny občany, aby nebyli lhostejní ke svému 
okolí a přispěli k tomu, aby naše obec 
zůstala místem, kde se dobře žije.

Bylo provedeno měření nadměrného hluku v různých částech naší obce

Kamerový systém slouží ke zvýšené ochraně majetku občanů i obce
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Po dobu rekonstrukce je omezen přístup k úřadu
Dovolujeme si Vás požádat o zvýšenou opatrnost v souvislosti s realizací 

stavby „Rekonstrukce veřejného prostranství před a za obecním úřadem“, která 
v těchto týdnech probíhá.

V průběhu stavebních prací došlo k dočasným omezením přístupu k obec-
nímu úřadu, bytovým domům i k prodejně REDEMA. Prosíme proto všechny 
občany, aby respektovali aktuální dopravní značení a pohybovali se výhradně 
po vyznačených pěších trasách.

Zvýšenou pozornost věnujte zejména bezpečnosti – nejen své, ale i svých 
dětí. Doporučujeme dětem vysvětlit možná rizika spojená se stavbou a dbát na 
to, aby se nepohybovaly v místech, kde probíhají práce.

Bezpečnost Vás i Vašich dětí je pro nás prioritou. Zároveň Vás žádáme  
o trpělivost a shovívavost po dobu realizace stavebních prací, které přinesou 
dočasná omezení, ale jejich cílem je zkrášlení veřejného prostoru v naší obci.

� Děkujeme za pochopení.

Investice jako klíčový  
nástroj rozvoje

Z předloženého rozpočtu je patrné, 
že rok 2026 bude opět silně investiční. 
Celkové příjmy obce jsou plánovány ve 
výši přibližně 68,1 milionu Kč, zatímco 
výdaje dosahují zhruba 72,2 milionu Kč. 
Rozdíl bude kryt z vlastních zdrojů a fi-
nančních rezerv, které si obec vytvořila 
v předchozích letech.

Významná část výdajů směřuje do 
oblastí, které mají přímý dopad na kaž- 
dodenní život obyvatel. Mezi největší 
investiční a provozní náklady patří ze-
jména:

• odvádění a čištění odpadních vod  
(cca 5,5 mil. Kč),

• základní škola a vzdělávání  
(téměř 5,9 mil. Kč),

• místní komunikace a jejich údržba 
(více než 5 mil. Kč),

• nakládání s odpady, komunální služby,
• veřejné osvětlení  

(cca 1,7 mil. Kč).
Tyto investice ukazují jasnou prioritu 

– modernizace technické infrastruktury 
a zajištění kvalitních veřejných služeb.

Dotace jako významná 
podpora rozvoje

Pozitivní zprávou pro obecní rozpočet 
je aktivní přístup k získávání dotačních 
prostředků. Právě dotace umožňují rea-
lizovat řadu projektů ve větším rozsahu 
a zároveň šetří vlastní finance obce.

Z rozpočtu je patrné, že Tečovice počí-
tají i v roce 2026 s příjmy z transferů a 
dotačních titulů, které tvoří významnou 
část příjmové stránky. Tyto prostředky 
směřují především do investičních akcí, 
jako jsou projekty v oblasti infrastruktu-
ry, životního prostředí nebo veřejného 
prostoru.

Zkušenosti z jiných obcí ukazují, že 

systematická práce s dotacemi může 
výrazně zvýšit investiční kapacitu – bez 
nutnosti nadměrného zatížení vlastní-
ho rozpočtu. Tečovice se tímto směrem 
dlouhodobě vydávají a potvrzují, že pa-
tří mezi obce, které dokážou dostupné 
dotační příležitosti efektivně využívat .

Důraz na kvalitu života  
i budoucnost obce

Stejně jako v jiných progresivních ob-
cích i v Tečovicích se ukazuje, že inves-
tice nejsou jen o číslech, ale především 
o lidech. Vedle technických projektů 
rozpočet pamatuje i na oblasti kultury, 
sportu a volnočasových aktivit. Podpo-
ra těchto sektorů přispívá k atraktivitě 
obce a posiluje komunitní život.

Investice do školství, veřejného pro-
storu či infrastruktury mají navíc dlou-
hodobý efekt – zvyšují hodnotu obce 
jako místa pro život a podporují stabilní 
populační vývoj.

Vážení spoluobčané,
dovolte mi, abych Vás na začátku 

letošního roku seznámila s hlavními 
směry hospodaření naší obce, které 
vycházejí ze schváleného rozpočtu na 
rok 2026. Tento rozpočet je především 
rozvojový a potvrzuje stabilní  
a odpovědné finanční řízení obce.

Celkové příjmy obce jsou navrženy 
ve výši přes 68 milionů korun, což 
představuje výrazný nárůst oproti 
předchozím letům. Tento pozitivní 
trend je výsledkem jak stabilních 
daňových příjmů, tak i úspěšného 
získávání finančních prostředků z růz- 
ných zdrojů. Díky tomu můžeme 
plánovat další investice do rozvoje 
obce a zvyšování kvality života nás 
všech.

Na straně výdajů počítáme s část-
kou přes 72 milionů korun. Tyto 
prostředky směřují především do 
oblastí, které jsou pro každodenní 
život v obci klíčové – tedy do in-
frastruktury, školství, veřejného pros-
toru, kultury i podpory volnočasových 
aktivit. Významné investice jsou 
plánovány například do místních ko-
munikací, či školských zařízení, což 
přispěje k dalšímu zlepšení prostředí, 
ve kterém žijeme.

Pozitivním signálem je také to, že 
obec si i při těchto investicích zacho-
vává finanční stabilitu a schopnost 
reagovat na případné budoucí výzvy. 
Rozpočet počítá s aktivním financo- 
váním, které umožní realizovat dů-
ležité projekty bez ohrožení dlouho-
dobé udržitelnosti hospodaření.

Jsem přesvědčena, že tento 
rozpočet je dobrým základem pro 
další rozvoj Tečovic – naší obce, 
která si zachovává svůj charakter, 
ale zároveň se modernizuje a otevírá 
novým příležitostem.

Jménem Rady obce Tečovice 
Stanislava Zívalíková, starostka

Tečovice vstupují do roku 2026 s ambiciózním 
rozpočtem a důrazem na rozvoj obce

Obec Tečovice vstupuje do roku 2026 se schváleným rozpočtem, který potvrzuje 
dlouhodobý směr – investovat do infrastruktury, zvyšovat kvalitu života obyvatel 
a zároveň udržet stabilní finanční řízení. Rozpočet reflektuje jak potřebu 
modernizace, tak i odpovědný přístup k hospodaření s obecními prostředky.

Stabilní hospodaření  
navzdory významným 
investicím

Přestože jsou výdaje vyšší než příjmy, 
finanční situace obce zůstává stabilní. 
Rozdíl ve výši přibližně 4,15 milionu 
Kč je plánovaně kryt z rezerv a finanč-
ních operací. Tento přístup odpovídá 
modernímu řízení obcí, které využívají 
vytvořené úspory k realizaci důležitých 
projektů.

Rozpočet tak není pouze účetním do-
kumentem, ale především strategickým 
nástrojem rozvoje – podobně jako v ji-

ných úspěšných obcích, kde se kombi-
nuje investiční aktivita s finanční odpo-
vědností .

Výhled do dalších let
Z plánovaných výdajů je zřejmé, že 

obec Tečovice směřuje k postupné mo-
dernizaci a zvyšování efektivity svých 
služeb. Důraz na infrastrukturu, životní 
prostředí i veřejný prostor vytváří pevné 
základy pro další rozvoj.

Rok 2026 tak bude obdobím inten-
zivní práce i viditelných změn. Pokud se 
podaří naplnit plánované cíle, mohou 

Tečovice i nadále posilovat svou pozici 
jako moderní a dobře spravované obce, 
která myslí na potřeby současných i bu-
doucích generací.

Co z toho vyplývá?
Schválený rozpočet potvrzuje, že Te-

čovice jdou cestou aktivního rozvoje. 
Nebojí se investovat, efektivně využívají 
dotační příležitosti a plánují s výhledem 
do budoucna. Právě kombinace vlast-
ních zdrojů a úspěšně získaných dotací 
je klíčem k dlouhodobé stabilitě a kva-
litnímu životu v obci.



6 7

Velikonočnímu jarmarku chybělo jen sluníčko
Velikonoční jarmark v Tečovicích 28. března sice provázelo chladnější počasí, 
přesto si našel řadu návštěvníků, kteří odcházeli spokojeni a s dobrou náladou. 
Bohatý program i příjemnou atmosféru připravil spolek Z-dravé ženy.

Na Velikonočním jarmarku jsme se 
s nadšením snažili přivítat jaro, i když 
počasí ještě nepřálo. Chlad nás ale 
rozhodně nezastavil – zahřáli jsme se 
horkým punčem nebo voňavým gro-
gem a užívali si příjemnou atmosféru 
plnou radosti a setkávání.

O dobrou náladu se postarali Šumaři 
z Fryštáka, Štabarci a také Cérky  
z Tečovic, kteří nám zvesela zahráli 
a zazpívali. Jejich hudba rozezvučela 
celý jarmark a přilákala nejednoho 
návštěvníka.

Pestrou nabídku chutí a vůní lákal 
stánek LuBa-maso, kde si každý mohl 
přijít na své. 

Když se tvoří s láskou, nic není 
nemožné. O tom nás přesvědčila paní 

Fridrichová - IK deko, se svou jedinečnou 
výzdobou – mechovými obrazy, andílky 
a roztomilými postavičkami, věnci.

Nádherné sádrové odlitky ve tvaru 
zajíčkú a vajíček nabízely paní Jurčíková 
a Hladká. Háčkované květinky, slepičky 
a kuřátka jsme obdivovali u paní Ho-
vadíkové. Paní Vyoralová se pochlu-
bila svou rozmanitou keramikou 
nejrůznějších velikostí i tvarů. 

Pro děti byla připravena tvořivá 
dílnička, kde si mohly vyrobit dekoraci. 
Nechybělo ani oblíbené malování na 
obličej. 

Ti zručnější si navíc mohli uplést 
vlastní tatar a odnést si tak domů nejen 
hezký zážitek, ale i vlastnoručně vyro-
benou pomlázku.

Své výtvarné umění v podobě malo-
vání kraslic voskem předvedla paní Got-
twaldová, která svými precizními vzory 
nadchla malé i velké návštěvníky.

Velikonoční jarmark tak nebyl jen 
o tradicích, ale především o radosti, 
tvořivosti a společně strávených chví- 
lích. Velké poděkování patří obci 
Tečovice za podporu a také všem 
zúčastněným, kteří se na celé akci 
podíleli. Bez toho by se jarmark nemohl 
konat.

Už ted´ se těšíme na příští Velikonoce 
a zveme Vás také na další setkání a 
společnou akci - divadelní představení 
,,ŠLAPKY“ v sobotu 30. května opět za 
hasičskou zbrojnicí.

�H anka Foltýnová, Z-dravé ženy

Co by to bylo za jarmark bez 
velikonočního beránka? 

I letos se již tradičně vyhlašovala 
soutěž o nejhezčího velikonočního 
beránka, která přinesla spoustu 
krásných a nápaditých výtvorů. Na 
soutěžící navíc čekaly hodnotné 
odměny, které byly zaslouženou 
odměnou za jejich kreativitu  
a pečlivou práci.
1. místo - rodina Družbíkova  
z Tečovic
2. místo - paní Vymazalová  
z Malenovic
3. místo - paní Zívalíková  
z Tečovic

Spustili jsme nový digitální portál 
Občan+, díky kterému můžete vyřídit 
řadu záležitostí online. Jednoduše, 
bezpečně a bez zbytečného čekání.

Portál je navržen tak, aby vám šetřil 
čas a usnadnil komunikaci s úřadem. 
Už nemusíte řešit úřední hodiny nebo 
běhat s papíry. Většinu věcí zvládnete  
z domova, kdykoli během dne.

Co vše přes Občan+ vyřídíte?
• elektronické žádosti a formuláře,
• životní situace (např. změna 

trvalého bydliště, přihlášení psa, nájem 
veřejných prostor atd.),

• platby poplatků – za odpad, psy, 
nájem obecních prostor apod.,

• účast v obecních anketách a online 
hlasování,

• přístup k důležitým informacím.
Portál je dostupný 24 hodin denně. 

Není třeba nic instalovat. Stačí inter-
netový prohlížeč na vašem počítači, 
mobilu nebo tabletu.

Kde ho najdete?
Portál je dostupný na webových 

stránkách naší obce na úvodní stránce. 
V portálu najdete také jednoduchý 
návod, jak se přihlásit a začít portál 
používat.

Vyzkoušejte Občan+ a přesvědčte 
se, že úřad může fungovat moderně  
a přívětivě. 

Proč jsme ho zavedli?
Chceme, aby byla komunikace mezi 

občany a obcí co nejjednodušší s dů-
razem na vaše pohodlí, přehlednost a 
dostupnost.

 

Úřední záležitosti nově vyřídíte online z pohodlí domova

rodina Halgašová

rodina Plášková

Dobrovolní hasiči Tečovice pořádají tradiční jarní

SBĚR STARÉHO ŽELEZA
sobota 18. dubna od 9.00 hodin

Prosíme všechny, aby připravili železný odpad před své domy až v sobotních ranních hodinách.
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Fašankový pochod prochladl, ale došel do konce
Tečovští hasiči jako nedílná součást života obce vstoupili do roku 2026 bilancováním 
i plánováním. Tradiční fašank s desítkami masek opět ukázal silnou komunitu a 
chuť pořádat oblíbené akce. Další mají hasiči v plánu, jako třeba Slet čarodějnic.

Vstup do roku 2026 se v našem sbo-
ru nesl v duchu vyhodnocení roku up-
lynulého. Hned 3. ledna jsme pořádali 
valnou hromadu, kde jsme bilanco-
vali rok 2025 a plánovali na rok letošní. 
Jsme pořadatelem okrskových akcí, 
kterými je například postupová soutěž 
v požárním útoku všech věkových kate-

gorií, námětové cvičení k prověření 
připravenosti zásahových jednotek  
a dětského listopadového pochodu.

TEČOVSKÝ FAŠANK
Více jak stovka masek nám letos o va- 

lentýnské sobotě vyrazila na tradiční 
veselení napříč obcí a vytvořila tak 

opět neskutečnou radost v očích všech. 
Družinu doprovázející našeho medvěda 
letos neodradilo ani deštivé počasí. 
Velice děkujeme všem spřáteleným 
spolkům na jejich účast a našim 
spoluobčanům za výborně připravené 
přivítání u jejich domů.

Michal Družbík

HASIČSKÉ SOUTĚŽE  
V TEČOVICÍCH
Stejně jako v předchozích letech 
nás i letos čeká celá řada hasičských 
klání:
9. 5. 2026 od 8.00 hodin
Okrsková soutěž IV. okrsku
Postupová soutěž mladých hasičů, 
mužů a žen.

14. 6. 2026 od 9.00 hodin
O pohár starosty SDH Tečovice
Soutěž mladých hasičů zařazená 
do Zlínské ligy mladých hasičů 
2026 a Středomoravského poháru 
mládeže 2026.

29. 8. 2026 
HASIČSKÝ MARATON 2026
13.00
O pohár starostky obce Tečovice
Soutěž mužů, žen, dorostenců  
a mužů nad 35 let zařazená do Zlín-
ské ligy požárního sportu 2026.
20.00
Noční memoriál Jiřího Řiháčka
Noční soutěž mužů a žen.
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Třeťáci prožili jednu z nejkrásnějších nocí v roce. Ocitli se 
ve světě, kde nic není takové, jak se na první pohled zdá… 
Ponořili se do příběhů Roalda Dahla, které je provedly kou-
zelným světem fantazie. A když nastal čas ke spánku, obr 
Dobr dohlédl na klidnou noc a seslal všem příjemné sny, 
ve kterých se jistě ještě pokračovalo v dobrodružstvích.

Letošní Noc s Andersenem se u čtvrťáků nesla v duchu 
pravěku. Děti se vydaly po stopách archeologů, objevova-
ly dávné světy a seznamovaly se s životem našich předků. 
Čtvrťáci si vyzkoušeli aktivity spojené s archeologií, 
jeskynními malbami, pracovali s příběhy, tvořili a společně 
prožili večer plný dobrodružství, fantazie a objevování.

Páťáci letos prožili svou Noc s Andersenem v kouzelném 
světě Bradavic. Celým večerem je provázel Harry Potter. 
Děti pomáhaly rozluštit šifry hlavních postav, vyzkoušely si 
famfrpál, ve kterém nechyběl ani zrádný potlouk, kterého 
s velkým nadšením ztvárnil Oliverek. Velký úspěch měly 
také „Bertíkovy lentilky tisíckrát jinak“ i zlatonky.

Žáci 4. ročníku se zapojili do výtvarné soutěže a objevo-
vání frankofonního světa s tématem Les Alpes françaises. 
S velkou radostí oznamujeme, že naše žákyně obsadily 
z celkem 104 výtvarných prací ve dvou kategoriích obě 
přední příčky: 1. místo – Hana Stryčková (malba, kresba) 
a 2. místo – Patricie Málková (jiná technika – koláž).

V pondělí 24. března si děti připomněly starou lidovou 
tradici vynášení Moreny. Páťáci vytvořili Morenu, děti 
z parlamentu přišly v krojích a společně s mateřskou 
školkou prošly jarním průvodem. Paní Zimu tak podle 
dávných zvyků děti odevzdaly a jaro mohlo být slavnostně 
přivítáno. 

Děti z Berušek si užily malou školkovou olympiádu. 
Každý den soutěžily v jednom sportu, za který pak získáva-
ly body. Nechyběl curling, biatlon ani hokej. Nakonec se 
uskutečnilo jejich sečtení a slavnostní vyhlášení vítězů. Byl 
to skvělý týden plný nových zážitků, sportovních výkonů, 
vzájemné spolupráce a podpory.

K využívání služby je zapotřebí:
• podat žádost o poskytování služby Senior 
Taxi na podatelně OÚ Tečovice 
• zaregistrovat se a vyzvednout si průkaz 577 103 781

SENIOR TAXI TEČOVICE

Letošní král tečovické slivovice je Robert Šlosárek
Druhý ročník obecního koštu slivovice v Tečovicích se i přes přesun z prosince na 
leden skvěle vydařil. Za hasičárnou panovala výborná nálada, soutěžilo 23 vzorků 
a vítězem se stal Robert Šlosárek (na snímku spolu se starostkou Tečovic).

Druhý ročník obecního koštu slivo-
vice v Tečovicích se i přes menší 
zpoždění vydařil na jedničku. Původně 
prosincová akce musela být přesunuta 
až na leden, což jí ale paradoxně doda-
lo příjemnou „povánoční“ atmosféru.  
Za hasičskou zbrojnicí se sešla hojná 
účast a o dobrou náladu nebyla nouze 

– nechyběl zpěv, ani přátelské debaty 
nad sklenkou voňavého destilátu.

Do soutěže bylo přihlášeno celkem 
23 vzorků z Tečovic i okolí, o jejichž 
kvalitě rozhodovalo anonymní hlaso-
vání účastníků akce. 

Nejvíce hlasů, a tím také hlavní cenu 
získal Robert Šlosárek, druhé místo 

obsadil Otto Doležal st. a bronzovou 
příčku vybojoval František Zívalík – 
všichni z Tečovic.

Obec Tečovice jako pořadatel opět 
potvrdila, že tradice koštů má u nás své 
pevné místo a dokáže spojit lidi napříč 
generacemi. Už teď se těšíme na další 
ročník!

Upozorňujeme zájemce, že kvůli neúnosnému 
zdražení pohonných hmot jsme museli přistoupit 
k mírným úpravám cen za jednotlivé jízdy Seni-
or TAXI. Nově je stanovena cena za jednu jízdu v 
okruhu Tečovic a Malenovic na 20 korun, jedna 
cesta do Zlína či Otrokovic stojí nově 40 korun. 
� Děkujeme za pochopení.
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NAŠI jubilanti:

Všem oslavencům přejeme hodně zdraví, štěstí a pohodu.

Zpravodaj obce Tečovice. Ročník X, číslo 1. 
Vychází 4x ročně. Registrace: MK ČR E 22829. Vydává Obec Tečovice, č.p. 185 763 02 Tečovice, IČ: 00568741. 
Redakce a DTP: Michal Kratochvíl - e-mail: zpravodaj@tecovice.cz. Vyšlo 10. dubna 2026. Periodický tisk územního 
samosprávného celku. Neprodejné. Zdarma do každé domácnosti v obci Tečovice.

Použitá slova seřazená dle abecedy:
ABONENT, AFÉRY, ALEŠ, AMPULE, APARTMÁN, APLIKACE, APOLLON, ARMÁDA, ARSEN, ARSENIK, ATLANTIS, 
ATOMY, BARVIVO, BÍLÁ KÁVA, BISKUP, BOKEM, BRUSIČ, BULAČ, CEDULE, CELEK, CENZOR, CIGARETA, 
CIZINEC, CUKŘENKA, DOKÁZAT, DOKUD, DRON, DŮVTIP, DVEŘE, EKONOM, EMBARGO, ENAPO, EPOPEJ, 
GONK, HLÁVKA, HOLENÍ, HRDLA, HRNEK, CHOCEŇ, CHOROŠ, CHROMÁ, CHYTRÁK, IDEALISTA, IDEOLOG, 
INCIDENT, INVALIDA, INVAZE, IRENA, ITAK, JÁDRO, JAHODA, JACHTA, JAPONEC, JARMIL, JAŘMO, JÁSAT, 
JÍCEN, KAHAN, KAJAK, KAŇKA, KAPR, KARAS, KASTELÁN, KAVALÍR, KLIENT, KLÍN, KOČKODAN, KONÍRNA, 
KORDY, KORUNKA, KVÍČALA, LATA, LAZURA, LESÁK, LEVÁK, LOKÁTOR, LOTOS, LVOUN, MEJDAN, METEOR, 
MILOST, MIŠPULKA, MODELKA, MORES, MOUKA, MOŽNOST, NÁKLAD, NANDU, NEŠIKA, NOBELIUM, 
OBROK, ODHOZEK, ODMLKA, OHAŘI, ORAVA, ORBA, OVOCE, PÁN, PEPA, PORTHOS, POVYK, POZDRAV, 
SAMO, SMÍCH, STOPAŘ, TUTLAT, UPÍR

Vážení spoluobčané,
všem přejeme krásné jarní dny plné sluníčka  

a do dalších dnů zdraví a štěstí.
Těšíme se na Vás při akcích, které pro Vás připravujeme.

V měsíci květnu zájezd a v červnu 3. ročnik Setkání harmonikářů.

Členky kulturně-sociální komise 
Zdeňka, Marie, Dagmar a Kateřina

OSMISMĚRKA
Správné odpovědi z dubnové osmisměrky posílejte do konce měsíce května na email zdenkajurikova57@seznam.cz nebo na 

telefonní číslo 608 340 453. Přejeme pohodové luštění. 
Výherci z prosincové tajenky jsou paní Zdeňka Pavlíčková, pan Ladislav Halgaš a paní Zdeňka Gottwaldová, které nám 

vylosoval zaměstnanec  v Hospůdce Stará kovárna Vojtěch Pánek. Všem výhercům gratulujeme a ostatním luštitelům děkujeme 
a přejeme hodně štěstí.

LEDEN
paní Holcová Naděžda    75 let

ÚNOR
paní Ticháčková Ludmila 70 let
pan Vyoral Jaroslav          70 let

BŘEZEN 
paní Ivona Nováková        92 let
pan Bohuslav Polášek      92 let
paní Doležalová Marie      80 let
paní Ondrová Ludmila      80 let
pan Vykoukal Jaroslav      75 let
pan Žák Ladislav               70 let
pan Vladislav Juruška       70 let

 pan Bartek Libor 
 paní Bártková Jiřina
 paní Glůzová Danuše 
 paní Mašláňová Anna
 pan Sedláček Karel

 pan Tobolík Ladislav 
 paní Vlasta Zámorská
 pan Josef Zaoral
 paní Ludmila Žáková

Věnujme jim tichou vzpomínku...

V roce 2025 nás navždy opustili
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Z/04/22/2025
Rozpočet obce na rok 2026
ZO schvaluje Rozpočet obce na rok 
2026 jako schodkový s celkovými:
Příjmy rozpočtu ve výši: 68 091 500 Kč
Výdaje rozpočtu ve výši: 72 241 400 Kč
Schodek rozpočtu ve výši: 4 149 900 Kč 
je kryt financováním – položkou 8115
– zůstatek finančních prostředků k 31. 
12. 2025 ve výši 5 150 000 Kč,
položkou 8123 – dlouhodobé přijaté 
půjčené prostředky ve výši
12 000 000 Kč, a položkou 8124 – uhra-
zené splátky úvěru ve výši
13 000 100 Kč, závazným ukazatelem 
jsou paragrafy.
PRO: 10 PROTI: 0 ZDRŽELI SE: 0

Z/05/22/2025 
ZO schvaluje rozpočtový výhled na 
roky 2026–2028
rok 2026
Předpokládané příjmy v roce 2026  
celkem 68 000 000 Kč
Příjmy daňové: 37 000 000 Kč
Příjmy nedaňové: 9 000 000 Kč
Přijaté transfery: 22 000 000 Kč
Předpokládané výdaje v roce 2026  
celkem 72 000 000 Kč
Výdaje běžné – tř. 5: 34 000 000 Kč
Výdaje kapitálové – tř. 6: 38 000 000 Kč
Financování pol. 8115: - 5 000 000 Kč
Přijaté úvěry pol. 8123: - 12 000 000 Kč
Splátky úvěru pol. 8124: 13 000 000 Kč
rok 2027
Předpokládané příjmy v roce 2027  
celkem 56 000 000 Kč
Příjmy daňové: 37 000 000 Kč
Příjmy nedaňové: 9 000 000 Kč
Přijaté transfery: 10 000 000 Kč
Předpokládané výdaje v roce 2027  
celkem 59 000 000 Kč
Výdaje běžné – tř. 5: 38 000 000 Kč
Výdaje kapitálové – tř. 6: 21 000 000 Kč
Financování pol. 8115: - 3 000 000 Kč
Přijaté úvěry pol. 8123: - 12 000 000 Kč
Splátky úvěru pol. 8124: 12 000 000 Kč
rok 2028
Předpokládané příjmy v roce 2028  
celkem 46 000 000 Kč
Příjmy daňové: 37 000 000 Kč
Příjmy nedaňové: 9 000 000 Kč
Předpokládané výdaje v roce 2028  
celkem 50 000 000 Kč
Výdaje běžné – tř. 5: 39 000 000 Kč
Výdaje kapitálové – tř. 6: 11 000 000 Kč
Financování pol. 8115: - 4 000 000 Kč
PRO: 10 PROTI: 0 ZDRŽELI SE: 0

Z/06/22/2025 
Rozpočtová opatření
ZO bere na vědomí rozpočtová 
opatření č. 29/2025 a č. 30/2025  
v předloženém znění.
PRO: 10 PROTI: 0 ZDRŽELI SE: 0

Z/07/22/2025
ZO schvaluje rozpočtové opatření  
č. 31/2025 v předloženém znění.
PRO: 10 PROTI: 0 ZDRŽELI SE: 0

Z/08/22/2025 
OZV obce o nočním klidu
ZO Tečovice schvaluje: Obecně 
závaznou vyhlášku obce Tečovice  
o nočním klidu v předloženém znění
PRO: 10 PROTI: 0 ZDRŽELI SE: 0

Z/09/22/2025 
Vydání změny č. 4 ÚP Tečovice
Zastupitelstvo obce Tečovice konsta-
tuje ověření ve smyslu ust. § 104 odst. 
2 zákona č. 283/2021 Sb., stavební 
zákon, ve znění pozdějších předpisů 
(dále jen „stavební zákon“), že Změna 
č. 4 Územního plánu Tečovice s prvky 
regulačního plánu není v rozporu s 
Politikou územního rozvoje České re-
publiky v úplném znění závazné od 01. 
10. 2025, se Zásadami územního rozvo-
je Zlínského kraje, ve znění Aktualizace 
č. 7 s účinností ode dne 09. 10. 2025, 
se stanovisky dotčených orgánů a 
nadřazeného orgánu Krajského úřadu 
Zlínského kraje vydává v souladu s 
ust. § 27 odst. 1 písm. d) stavebního 
zákona, ve smyslu ust. § 104 odst. 2 
stavebního zákona, ust. §§ 171 až 174 
zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, 
ve znění pozdějších předpisů, ust. § 13 
a přílohy č. 7 vyhlášky 500/2006 Sb., 
o územně analytických podkladech, 
územně plánovací dokumentaci a 
způsobu evidence územně plánovací 
činnosti, ve znění pozdějších předpisů, 
Změnu č. 4 Územního plánu Tečovice s 
prvky regulačního plánu jako Opatření 
obecné povahy č. 1/2025 v souladu s 
ust. § 73 odst. 1 stavebního zákona
PRO: 10 PROTI: 0 ZDRŽELI SE: 0

Z/10/22/2025 
Schválení výběru nejvhodnějších na-
bídek – VZMR – Předprostor a dvůr OÚ
ZO schvaluje zhotovitele VZMR 
Předprostor a dvůr obecního úřadu 
Tečovice - společnost ZESS, a.s. Boršice 
č.ev.89, 68709 Boršice IČO: 15547906, 

s nabídkovou cenou 8 198 013,10 Kč 
bez DPH. ZO pověřuje starostku obce k 
podpisu smlouvy o dílo.
PRO: 10 PROTI: 0 ZDRŽELI SE: 0

Z/11/22/2025 
Oprava komunikace a navazujících 
prací v ulici ke hřišti v Tečovicích
ZO schvaluje zhotovitele VZMR pod 
názvem: „Oprava komunikace a 
navazujících prací v ulici „Ke Hřišti“ 
společnost TECTUM group s.r.o., se 
sídlem Třída 3.května 325, 763 02 Zlín, 
IČ: 04479211 za nabídkovou cenou  
3 963 549 Kč bez DPH. ZO pověřuje sta-
rostku obce k podpisu smlouvy o dílo.
PRO: 10 PROTI: 0 ZDRŽELI SE: 0

Z/12/22/2025
Úprava a rozšíření hřbitova – Tečovice, 
přeložka STL plynovodu
ZO schvaluje zhotovitele VZMR pod 
názvem „Úprava a rozšíření hřbitova 
Tečovice, přeložka STL plynovodu“ 
společnost RM GAS s.r.o., se sídlem 
Záhumenní 325, 763 10 Hvozdná, IČ: 
25318403 s nabídkovou cenou 1 167 
715 Kč bez DPH. ZO pověřuje starostku 
obce k podpisu smlouvy o dílo.
PRO: 10 PROTI: 0 ZDRŽELI SE: 0

Z/13/22/2025 
Různé
Zastupitelstvo obce Tečovice souhlasí 
s podáním žádosti o dotaci „REVITALI-
ZACE SPORTOVNÍHO HŘIŠTĚ V OBCI 
TEČOVICE“ z programu č. 162 52 “Re-
gionální sportovní infrastruktura”, výz-
vy 16/2026 Regiony 2026 – Investice 
pod 10 mil. Kč a souhlasí se závazkem 
finanční spoluúčasti z rozpočtu obce.
PRO: 10 PROTI: 0 ZDRŽELI SE: 0

Z/14/22/2025 
Dotace spolkům na rok 2026
ZO schvaluje poskytnutí
a) neinvestičních individuálních dotací 
zájmovým spolkům z rozpočtu Obce
Tečovice na rok 2026:
1) SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů 
Tečovice, IČ: 68729791, Tečovice 240, 
763 02 Tečovice, v výši 75 000 Kč na 
pořádání kulturních akcí – „Končiny“, 
„Pálení čarodejnic“, „Tečovská pouť“, 
„Dýňobraní“ a na pořádání soutěže ve 
výši 20 000 Kč.
2) Z-dravé ženy, z.s., IČ: 22828583, 
Tečovice 339, 763 02 Tečovice, dílčí 
částku dotace ve výši 28 000 Kč na 

Výpisy usnesení z 22. a 23. zasedání Zastupitelstva obce Tečovice náklady spojené s pořádáním kul-
turních akcí „Velikonoční jarmark“, 
„Divadelní představení“, a „Silvestrov-
ský výšlap,“ a dotaci ve výši 40 000 Kč 
náklady spojené s pořádáním spor-
tovního dne „Sportovní den pro děti 
a rodiče – Spartánek“ a dílčí částku 
dotace ve výši 5 000 Kč na náklady 
spojené s činností příjemce.
3) Tečovské folklorní sdružení z.s., 
IČ: 22815481, Tečovice 55, 763 02 
Tečovice, dotaci ve výši 30 000 Kč na 
náklady spojené s pořádáním kulturní 
akce „Tečovské hody“ a dotaci ve 
výši 20 000 Kč na náklady spojené s 
činností spolku.
4) Tělovýchovná jednota Sokol 
Tečovice, z.s., Tečovice, IČ: 44117370, 
Tečovice 302, 763 02 Tečovice, dotaci 
ve výši 40 000 Kč náklady spojené 
s pořádáním soustředění mládeže, 
dotaci ve výši 400 000 Kč na náklady 
spojené s provozem příjemce, dotaci 
ve výši 80 000 Kč na náklady spojené s 
„Oslavami 80. výročí založení z.s.“
5) Český svaz chovatelů, z.s., Základní 
organizace Tečovice, IČ: 70288780, 
Tečovice 363, 763 02 Tečovice, do-
taci ve výši 40 000 Kč dotace na 
činnost příjemce – náklady spo-
jené s pořádáním výstavy drobného 
zvířectva.
6) Junák - český skaut, středisko 
Jerry Hodného Napajedla, z. s., IČ: 
46276165, Napajedla, Na Kapli 1060, 
PSČ 763 61, dotaci ve výši 20 000 Kč 
na činnost příjemce
7) Myslivecký spolek Tečovice, IČ: 
75116561, Tečovice 52, PSČ 763 02, 
dotaci ve výši 4 000 Kč na činnosti 
příjemce.
8) BajkTeč, z.s., IČ: 23252073, Tečovice 
413, 763 02 Tečovice, dotaci ve výši 
100 000 Kč na zpracování projek-
tové dokumentace plánovaného bike 
parku.
b) investičních individuálních dotací 
zájmovým spolkům z rozpočtu Obce 
Tečovice na rok 2026:
1) Tělovýchovná jednota Sokol 
Tečovice, z.s., Tečovice, IČ: 44117370, 
Tečovice 302, 763 02 Tečovice, dotaci 
ve výši 450.000 Kč náklady spojené s 
rekonstrukcí přízemí starých kabin.
2) Římskokatolická farnost Zlín-Male-
novice, IČ: 44125917, Jarolímkovo 
náměstí 156, PSČ 763 02 Zlín, dotaci 
ve výši 400 000 Kč na náklady spojené 
s opravou střechy kostela sv. Jakuba 
Většího, uzavření veřejnoprávních 

smluv o poskytnutí dotace a pověřuje 
starostku obce podpisem těchto sm-
luv.
PRO: 10 PROTI: 0 ZDRŽELI SE: 0

Z/15/22/2025 
Prodej pozemku
ZO Tečovice schvaluje prodej části 
pozemku p. č. 1846/1 v k.ú.Tečovice 
na základě geometrického plánu č. 
1181-138/2025, označení dílu „a“ 
o výměře 24 m2 za prodejní cenu 
stanovenou znaleckým posudkem č. 
7183/90/2025 ve výši 1 010 Kč/m2. 
Celková prodejní cena je stanovena ve 
výši 24 240 Kč bez DPH. ZO pověřuje 
starostku obce k podpisu kupní smlou-
vy mezi Obcí Tečovice, jako prodáva-
jícím a panem jako kupujícím. Náklady 
spojené s vkladem do katastru nemo-
vitostí uhradí kupující.
PRO: 10 PROTI: 0 ZDRŽELI SE: 0

Z/16/22/2025 
Prodej pozemku
ZO Tečovice schvaluje prodej pozem-
ku p. č. 719 o výměře 9 m2, která byla 
oddělena od pozemku 1846/4 v k. 
ú. Tečovice na základě geometrick-
ého plánu č. 1236-6383-171/2025 o 
výměře 9 m2 za cenu 970 Kč /m2. ZO 
pověřuje starostku obce k podpisu 
kupní smlouvy mezi Obcí Tečovice, 
jako prodávajícím a panem jako kupu-
jícím. Náklady spojené s vkladem do 
katastru nemovitostí uhradí kupující.
PRO: 10 PROTI: 0 ZDRŽELI SE: 0

Z/04/23/2026 
Rozpočtové opatření
ZO bere na vědomí rozpočtová 
opatření č. 1/2026 a č. 2/2026  
v předloženém znění.
PRO: 13 PROTI: 0 ZDRŽELI SE: 0

Z/05/23/2026
ZO schvaluje rozpočtové opatření  
č. 3/2026 v předloženém znění.
PRO: 13 PROTI: 0 ZDRŽELI SE: 0

Z/06/23/2026 
Schválení výběru nejvhodnější nabíd-
ky-VZMR
ZO schvaluje zhotovitele VZMR pod 
názvem „Zpevnění hřbitovní zdi 
Tečovice“ společnost REDAL AKTIV CZ 
s.r.o, IČ: 03331903 se sídlem Tečovská 
1131,763 02 Zlín za nabídkovou cenu 
2 978 275,42 Kč bez DPH. ZO pověřuje 
starostku obce k podpisu smlouvy o 

dílo.
PRO: 13 PROTI: 0 ZDRŽELI SE: 0

Z/07/23/2026 
Různé
ZO Tečovice schvaluje prodej pozemku 
p. č. 2840/2 v k.ú. Tečovice o výměře 
165 m2 za prodejní cenu 200 Kč/m2 a 
p. č. 2901/2 v k.ú. Tečovice o výměře 
220 m2 za prodejní cenu 50 Kč/m2 
na základě geometrického plánu č. 
1229-1181/2025. ZO pověřuje sta-
rostku obce k podpisu kupní smlouvy 
a návrhu na vklad do KN. Náklady spo-
jené s vkladem do katastru nemovito-
stí uhradí kupující.
PRO: 12 PROTI: 1 ZDRŽELI SE: 0

Z/08/23/2026
ZO Tečovice schvaluje prodej pozem-
ku parc. č. 2084/10 v k. ú. Tečovice o 
výměře 5 m2 za prodejní cenu 200 Kč/
m2. ZO pověřuje starostku obce k pod-
pisu kupní smlouvy a návrhu na vklad. 
ZO schvaluje nákup pozemku parc. č. 
2945 o výměře 19 m2 za nákupní cenu 
200 Kč/m2 a pověřuje starostku obce 
k podpisu kupní smlouvy a návrhu na 
vklad. Náklady spojené s vkladem do 
katastru uhradí vždy kupující.
PRO: 13 PROTI: 0 ZDRŽELI SE: 0

Z/09/23/2026
ZO Tečovice schvaluje prodej pozem-
ku parc. č. 1589/4 v k. ú. Tečovice o 
výměře 78 m2 za prodejní cenu 200 
Kč/m2 v k. ú. Tečovice. ZO pověřuje 
místostarostu obce k podpisu kupní 
smlouvy a návrhu na vklad do KN. 
Náklady spojené s vkladem do katast-
ru nemovitostí uhradí kupující.
PRO: 12 PROTI: 0 ZDRŽELI SE: 1

Z/10/23/2026
ZO Tečovice schvaluje nákup pozemku 
parc. č. 40 v k. ú. Tečovice o výměře 
171 m2 za kupní cenu 2000 Kč/m2  
v k. ú. Tečovice. ZO pověřuje starost-
ku obce k podpisu kupní smlouvy a 
návrhu na vklad do KN. Náklady spo-
jené s vkladem do katastru nemovito-
stí uhradí kupující.
PRO: 11 PROTI: 0 ZDRŽELI SE: 2

Z/11/23/2026
ZO schvaluje uzavření Plánovací  
smlouvy na realizaci technické in-
frastruktury a pověřuje starostku 
obce k podpisu těchto smluv.
PRO: 13 PROTI: 0 ZDRŽELI SE: 0
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Zimní příprava mužstev:
Probíhala kombinovaně s využitím 

krytých tréninkových ploch v tě-
locvičnách v ZŠ v Malenovicích, 
Mysločovicích i Tečovicích nebo na 
venkovních plochách s umělým povr-
chem v Sazovicích či Otrokovicích  
i jinde a to u všech týmů. Díky vylepšení 
počasí se část tréninků dala v závěru 
zimní přípravy provádět i na ven-
kovních plochách v areálu TJ „V Králi“.  
K prověření herní pohody a kondice 
sloužily dohodnuté série přípravných 
přátelských zápasů nebo turnajových 
klání. 

Muži A: 

Příprava Tečovice A – Luhačovice A, hos-
té (černá 15) otevírají skóre 0:1. 

� Foto: TS Bivoj 
Přípravná utkání: Tečovice – Rymice 

(7. liga = I.B) 4:1 (UT Vršava 15. 2. 2026), 
Hluk (5. liga = KP) – Tečovice 4:0 (UT 
Uherský Brod 21. 2. 2026), Kovalovice 
(6. liga = I.A) – Tečovice 0:2 (UT Kroměříž 
1. 3. 2026), soustředění 5. 3. – 8. 3. 2026 
na Rusavě, Tečovice – Luhačovice (5. 

liga = KP) 0:4 (hř. 2 Tečovice 14. 3. 2026) 
Muži B:
RACKOVÁ - TEČOVICE B 1:1  -   

Přátelsky na umělé trávě ve Všetulích 
24. 1. 2026.

V tomto přátelském měření sil v rám-
ci zimní přípravy se potkali hráči, kteří 
prošli ve velké většině i dorostem Bivoje 
a někteří z nich teď hájí barvy soupeře 
z Rackové. Po zápase trenér dorostu 
Luděk Ondík všechny tyto aktéry svolal 
ke společnému fotu. 

 Na momentce pořízené po utkání v 
horní řadě stojí zleva: Ondra Klhůfek, 
Jan Řezník, Petr Zezulka, Michal Ze-
man, Jakub Sloboda, Kája Šidlík, Pavel 
Šesták, Kuba Kučera, Filip Ondík, Ondra 
Machala, Dan Zelina a Martin Šesták . 
V podřepu zleva: Sazka (alias Josef Mat-
ulík), Mates Ondík, Tomáš Gregůrek, 
Tonda Hrbáček, Honza Polášek, Luděk 
Ondík

PS: 16 bývalých tečovských 
dorostenců na obou stranách 
přípravného utkání Racková – Tečovice 

B v Holešově v sobotu 24. 1. na umělce: 
„Hoši, máme obrovskou radost, zůstali 
jste u fotbalu, sportu, pohybu, což je 
základ života. A to je pro nás trenéry 
největší odměna.” 

Luděk Ondík s přispěním  
Pavla Gregůrka

Ostatní příprava: Traplice (OP UH) – 
Tečovice B 1:3 (UT Baťov 8. 2. 2026), 
soustředění 12. 2.-15. 2. 2026 na UT v 
Rožnově p/R., v rámci soustředění FK 
Prostřední Bečva OP Old boys (3. třída) – 
Tečovice B  0:14, Tečovice B – Babice (OP 
UH) 5:1, SK Zlín dorost (KP) – Tečovice B 
4:4, naplánován je zápas Štítná nad Vláří 
B – Tečovice B – 29. 3. 2026 (po uzávěrce)  
� Pavel Horáček

Družstvo žen 
Dívčí tým absolvoval zimní přípravu, 

jejíž součástí je i podruhé přihlášení 
na velmi slušně výkonnostně obsa-
zeném halovém turnaji v Uherském 
Brodě, druhá účast na halovém turnaji 
v Prostějově, soustředění v Uherském 
Brodě a odehraná venkovní přípravná 
utkání. Vedoucím družstva je Pavel 
Gregůrek, trenérkou Sabina Lidincová.

18. ročník největšího halového tur-
naje ve fotbale žen a dívek Uherský 
Brod

Vánoční halový turnaj žen a dívek 
se uskutečnil v Uherském Brodě 6. 
a 7. prosince 2025 ve sportovní hale 

TJ Spartak Uherský Brod a informaci 
o něm poskytl prosincový příspěvek 
uveřejněný v předchozím čísle Obec-
ního Zpravodaje.

HALOVÝ TURNAJ WU18+ ŽENY 
– SPORTOVNÍ HALA VÁPENICE, 
PROSTĚJOV, 7. 2. 2026

2. ročníku tohoto halového turnaje  
v Prostějově se zúčastnila i reprezen-
tace našeho ženského družstva Bivoje a 
v tvrdé konkurenci za účasti 8 družstev 
(2 skupiny po čtyřech týmech) dokáza-
la vybojovat celkové 5. místo a navíc 
členka naší reprezentace Veronika 
Hlaváčková byla vyhodnocena jako 
„Nejlepší hráčka turnaje“!

Sestava týmu žen na halovém turnaji  
v Prostějově. 
� text a foto: Michaela Turoňová

Dorost: 
Dorostenci absolvovali zimní přípravu 

ve schématu popsaném na začátku tex-
tu jak v krytých tak i venkovních pros-
torech. Sdružený tým B družstev SK Zlín 
B/Tečovice B odehrál ve skupině zimní 
turnaj okresního poháru, ale nepos-
toupil ze skupiny, takže závěrečné boje o 
vítězství v turnaji jej minuly. A družstvo 
odehrálo několik „výživných“ utkání 
se zdatnými soupeři z okolí a společně 
naši dorostenci absolvovali od 12. 3. 
do 15. 3. 2026 pod vedením dua Luděk 
Ondík & Josef Matulík & Honza Vopatřil 
zimní soustředění ve sportovním 
areálu Brumov-Bylnice a připojují i 
obrazovou pozdravku z této události. 
� Josef Matulík

Skupina dorostenecké reprezentace 
Bivoje na soustředění v Brumově-Bylnici.

Žákovská družstva
Starší žáci
Starší žáci během zimní přípravy 

využívali sportovní areál v Sa-
zovicích, k posilování a gymnastice 
tělocvičnu v Tečovicích a hřiště na 
Bivoji. Během přípravy odehráli 4 
přípravné zápasy, do kterých zasáh-
lo 21 hráčů. Příležitost v nich dos-
távali i kluci z mladších žáků, které v 
létě čeká přesun do starší kategorie. 
� Daniel Mahdal

Mladší žáci:
HALOVÝ TURNAJ MLADŠÍCH ŽÁKŮ 

OFS - OTROKOVICE
V neděli 11. 1. 2026 odehráli naši 

mladší žáci halový turnaj v Městské 
sportovní hale v Otrokovicích. Po 3. 
místě v základní skupině a vítězství 
1:0 nad Brumovem v zápase o celkové 
pořadí jsme skončili v konkurenci deseti 
týmů na krásném 5. místě.

 Nástup týmů při vyhodnocení výsledků 
v kategorii mladších žáků na halovém 
turnaji v Otrokovicích 11. 1. 2026.  
� text a foto: Lukáš Lebloch

 Starší přípravka
HALOVÝ TURNAJ PŘÍPRAVEK V HALE 

DATART VE ZLÍNĚ
V sobotu 17. 1. 2026 jsme odehráli se 

starší přípravkou halový turnaj ve Zlíně. 
Navzdory četným absencím, hlavně 
starších hráčů, jsme nakonec vybojovali 
krásné 7. místo z 10 týmů. Zejména na 
otočení zápasu ve skupině proti SK Zlín 
A z 0:1 na 2:1 a pak na výhru 2:1 nad SK 
Zlín B v zápase o celkové umístění jsme 
náležitě hrdí.

Reprezentace v kategorii starší 
přípravky na halovém turnaji ve Zlíně.  
� Lukáš Lebloch a Jaroslav Střecha

Mladší přípravka
Kádr mladší přípravky momentálně 

tvoří 17 hráčů/ček. Už během pod-
zimu byli přesunuti tři nejlepší hráči 
ročníku 2017 do starší kategorie. Zimní 
období mladší přípravka tráví v menší 
tělocvičně v Tečovicích, kde se věnuje 
pohybovým, koordinačním a gymnas-
tickým cvičením. Jednou týdně se 
schází ve větší tělocvičně 11. ZŠ Male-
novice, kde pilují práci s míčem a herní 
praxi.

5. 2. 2026 odehrála mladší přípravka 
zápas v Tlumačově. Po dramatické 
přestřelce skončilo utkání spravedlivou 
remízou 5:5.

Branky Bivoje: Maty M. 2x, Oli Malár 
2x, Paťa Menšík 1x 

 Reprezentace mladší přípravky po 
zápase v Tlumačově.  
� Martina Dědková

-	

 

 
 

Přehled činnosti Bivoje: jaro a nové vedení
Málokterá obec velikosti Tečovic se může chlubit tak rozsáhlým sportovním 
klubem jako je TJ Sokol Tečovice. To je zásluhou všech členů a příznivců, ale také 
trenérů, kteří ve svém volném čase věnují úsilí ku prospěchu ostatních.

Silvestrovský fotbálek na Bivoji. Poslední den v roce 2025 si skupina genderově i věkově nerozlišených účastníků 
zpříjemnila setkáním na hrací ploše a společně stráveným fotbálkem a naladila se tak aktivně na oslavu Silvestra 2025.

Výzva: 
V souvislosti s větším počtem 
hráčů v mládežnických kate-
goriích přípravek i žáků se 
obracíme na fotbalovou 
veřejnost tj. na Vás členy TJ  i v 
obci – fanoušků a hlavně rodičů 
dětí v kategoriích přípravek – se 
žádostí o výpomoc s vedením 
těchto družstev na trénincích, 
případně i při jejich utkáních 
tak, aby trenérské obsazení v 
těchto kategoriích bylo posíleno 
a nejmladší reprezentaci Bivoje 
se tak dostalo adekvátní podpo-
ry ve vedení týmů. Prosíme Vás 
o součinnost v tomto problému 
i o případné oslovení případných 
zájemců a jejich nasměrování na 
kontakty trenérů mládeže a ve-
dení klubu. 

Za tuto pomoc 
děkujeme předem.
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Každoroční  „Ples sportovců“ TJ Sokol Tečovice se plné účasti konal v so-
botu 21. 2. 2026 již tradičně v Kulturním domě v Sazovicích. K tanci i posle-
chu hrála hudební skupina GREND. Začátek byl v 19.30 hod. a prodalo se 230 
lístků, takže kapacita sálu byla maximálně využita. Návštěvníci bálu se dobře 
bavili, i proto poděkování za přípravu, technické výpomoci a organizaci plesu 
si zaslouží všichni sponzoři, lidé z organizačního výboru, fotograf, tanečnice  
z vloženého vystoupení a samozřejmě i vy, fanoušci a hosté, bez kterých by 
ten ples nebyl. 

� foto: Tomáš „Brčko“ Brázdil

Parkohospodářská činnost
Pod vedením technické skupiny se v 

sobotu 29. 11. 2025 od 9.00 do 12.00 
hod. uskutečnila po skončení podzimní 
části soutěží pravidelná každoroční za-
zimovací brigáda v areálu a to za účasti 
dospělých z řad trenérů, technické 
skupiny oddílu a hráčů reprezentujících 
jak muže, tak žákovské kategorie i doros-
tence. Náplní byl celkový úklid areálu 
okolo hřiště a kabin, o který se postarali 
žákovští reprezentanti a vyčištění okolí 
místní komunikace za hřištěm ve směru 
na Otrokovice, a to proklestěním stromů 
a prořezem od náletových dřevin – tuto 
záležitost měli na starost dorostenci – 
podrobněji na facebooku Bivoje. 

Bylo třeba přistoupit k opravě podlahy 
a kanalizačního potrubí ve 2. NP šaten 
v prostoru sprch. V plánu je uvažováno 
o provedení nátěru plechové krytiny 
střechy nad objektem původní sokolovny 
– nyní Hospody Bivoj. Pod patronací a 
investorským krytím ze strany obce by 
mělo letos dojít k realizaci investice „Re-
vitalizace víceúčelového hřiště s umělým 
povrchem u tenisové zdi“ podle projektu 
Ing. Hynka Pavlackého z Otrokovic. �(kun)

Oslava 80. let od založení TJ Sokol Tečovice
Z historického pramene v obecní kronice lze se dovědět, že činnost fotbalového oddílu byla pod hlavičkou Sokola Tečovice 

zahájena v roce 1946 a sehráno bylo první utkání na novém hřišti „V Králi“ dne 11. 8. 1946. Letos tedy uplyne již 80 let od 
této události a v souvislosti s tím je předběžně na 20. června 2026 – tedy týden po skončení jarní části soutěží - naplánováno 
uskutečnění Dne oslav 80. výročí založení TJ Sokol Tečovice, na který jste samozřejmě srdečně zváni. Přesný program bude 
uveřejněn v dostatečném časovém předstihu.�Z a TJ Sokol Tečovice Kundera Vladimír

Organizace soutěží jaro 2026
V mistrovských soutěžích na úrovni Morava + Kraj Zlín + 

Okres Zlín reprezentuje nyní oddíl kopané v TJ Sokol Tečovice 
osm týmů + sdružený tým dorostu, který provozuje náš oddíl  
s družstvem dorostu B ve spolupráci s SK Zlín 1931 B  
v okresním přeboru Zlín. 

Pro přehled zápasů soutěží pro období JARO 2026 je 
zpracováno rozlosování, které je pro zájemce k dispozici od  
1. mistrovského utkání mužů A také v hospodě Bivoj nebo 
pravidelně aktualizované na facebookových stránkách TJ 
Sokol.

Aktivity „Old boys skupiny“
VÁNOČNÍ TURNAJ NEREGISTRO-
VANÝCH HRÁČŮ VE STOLNÍM 
TENISU

Turnaj proběhl v sobotu 27. 12. 
2025 ve školní tělocvičně ZŠ Tečovice. 
Pořadatelem byl TJ Sokol Tečovice 
zastoupený skupinou aktivních dříve 
narozených bývalých hráčů Bivoje pod 
patronací obce Tečovice. V dopoled-
ních hodinách od 10.00 do 14:00 se 
uskutečnil turnaj mládeže určený pro 
zájemce z řad mladších žáků, starších 
žáků v single utkáních. Za účasti 11 
startujících zvítězil Jakub Kučerka, jako 
druhý skončil Tomáš Hynčica a třetí 

místo „na bedně“ zbylo pro Patrika Vac-
ulíka. Odpoledne od 14.15 do 21.00 se 
utkali dospělí ve čtyřhrách. Při účasti 11 
dvojic zvítězilo duo bratranců Petr Soják 
& Filip Zívalík, druhou pozici obsadil pár 
Zdílna Antonín & Němec Bohuš (host z 
Polešovic] a na třetí pozici skončila dvo-
jice Řihák Martin & Šlosárek Bob. 

Ke zdárnému a spokojenému 
průběhu turnaje přispěl sportovní fair 
play přístup zúčastněných a vánoční 
pohodová atmosféra. Sportovní klání 
bylo zakončeno úklidem v nedělním do-
poledni.� Pro Zpravodaj obce:  
� Bob Šlosárek, Ludvík Horáček, 
 �Z uzana Hynčicová

V Bivoji se 27. března uskutečnila volební valná hromada 
TJ Sokol Tečovice, z.s. Do výkonného výboru na další voleb-
ní období byli zvoleni tito kandidáti (v abecedním pořadí):

Gregůrek Pavel, Gregůrek Tomáš, Horáček Pavel, 
Horáček Richard st., Horáček Richard jun., Mahdal Daniel, 

Matulík Josef, Mikoška Tomáš, Ondík Aleš, Ondík Luděk, 
Piňos Erik, Soják Roman, Střecha Jaroslav, Zlámal Lukáš

Výkonný výbor následně zvolil ze svého středu předsedu. 
Předsedou výkonného výboru, a tím pádem i předsedou 
zapsaného spolku byl zvolen Richard Horáček starší.
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Soutěž o nejkrásnější květinovou výzdobu v Tečovicích

ROZKVETLÉ 
TEČOVICE

Obec Tečovice vyhlašuje již druhý ročník soutěže o nejhezčí rozkvetlou 
předzahrádku, balkon, terasu, okna a ostatní prostory. Cílem je podporovat 
občany, podnikatele, firmy a instituce při zkrášlování obce.

Fotit květinové výzdoby a zasílat jejich fotografie můžete od jara 2026 
nejpozději do 10. září 2026 elektronicky na e-mailovou adresu: fotosoutez@
tecovice.cz. Také můžete fotografie fyzicky vhodit do schránky umístěné 
na obecním úřadě. Do e-mailu nebo k fotkám ve schránce uveďte jméno  
a telefon osoby, která o prostor pečuje a adresu místa pořízení fotografií.

PRAVIDLA SOUTĚŽE:
• Do soutěže budou zahrnuty fotografie, které vznikly na katastru obce
• Obsahem fotografie musí být flóra, která je viditelná z veřejně přístupných 
míst pro případnou kontrolu hodnotící komise.
• Fotografie může zaslat i osoba, která o prostor osobně nepečuje, ale zná 
jméno dotyčného vlastníka nebo pečovatele zkrášleného prostoru a získá 
jeho souhlas.
• Tři nejhezčí fotografie z každé kategorie vybere nezávislá komise a ocenění 
obdrží diplom a hodnotné ceny.

SOUTĚŽ SE KONÁ V TĚCHTO KATEGORIÍCH:
1. Rodinné domy
2. Bytové domy
3. Podnikatelé, firmy, instituce

Těšíme se na vaši barevnou květinovou krásu!
Zasláním fotografií dáváte souhlas s jejich zveřejněním, včetně jmen. Udělujete tímto 
souhlas Obci Tečovice, IČ: 00568741, aby ve smyslu nařízení Evropského parlamentu a 

Rady EU č. 2016/679 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů 
zpracovávala tyto osobní údaje: jméno a příjmení, adresa, kontaktní údaje. Fotografie 

budou umístěny ve zpravodaji, na webových stránkách a Facebooku obce Tečovice. 


